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Ing. Jiří BERANOVSKÝ, Ph.D., MBA 
Základy energetiky, energetické a ekonomické hodnocení, budovy, 
obnovitelné zdroje, EnMS 
Zakladatel a řídící partner EkoWATT CZ (Centrum pro obnovitelné zdroje a úspory 
energie), odborný asistent na ČVUT FEL (Katedra ekonomiky, manažerství a 
humanitních věd), certifikátor ISO 50001 České společnosti pro jakost, energetický 
specialista (0072) a poradce EKIS MPO, člen Výboru pro udržitelnou energetiku při 
Radě vlády pro udržitelný rozvoj a dopravu ČR a člen rozkladové komise ERÚ pro 
OZE. Specializace: udržitelná energetika, obnovitelné zdroje a úspory energie, CO2 
neutralita, ESG, energetický management, implementace a certifikace EnMS, 
ekologická a energetická certifikace budov. Autor a spoluautor populárních knih o 
obnovitelných zdrojích a úsporách energie.  

Mgr. Petr DANIŠ 
Udržitelné chování a úspory zdrojů v osobním životě  
Ekopedagog, spoluzakladatel vzdělávacích programů Ekoškola, Učíme se  
venku nebo Učím o klimatu, autor knih o dětech a přírodě. V posledních době se 

zaměřuje na komunikaci ochrany klimatu. V letech 2020-2021 vedl pracovní skupinu 

pro klimatické vzdělávání Rady vlády pro udržitelný rozvoj, se kterou vytvořil 

doporučení pro rozvoj klimatického vzdělávání v ČR. Za svou knihu Klima je 

příležitost získal Čestnou cenu za komunikaci změny klimatu 2023 od Informačního 

centra OSN v Praze a Učené společnosti ČR. V současnosti působí jako lektor a editor 

ve Faktech o klimatu a vzdělávacím centru TEREZA. 

 

RNDr. Viktor TŘEBICKÝ, Ph.D. 
Uhlíková stopa, výpočty úspor energií a CO2 
Dvacet let se zabývá ekologií, ochranou životního prostředí a udržitelným rozvojem. 
Tyto obory vystudoval na Karlově Univerzitě v Praze.  Působil v Ústavu pro 
ekopolitiku a od roku 2004 v Týmové iniciativě pro místní udržitelný rozvoj (TIMUR) 
od roku 2013 v neziskové organizaci CI2, o.p.s., které je spoluzakladatelem. Podílel 
se na řadě projektů v této oblasti, jejichž výsledkem je např. vydání první publikace 
o ekologické stopě v českém jazyce v roce 2000 (Rábelová, E., Třebický, V. Bendl, J.: 
Unese Země  



 

 

 

 

 

Ing. Soňa KLEPEK JONÁŠOVÁ 
Efektivita zdrojů, cirkulární ekonomika 
Zakladatelka a ředitelka Institutu Cirkulární Ekonomiky (INCIEN), kde je zodpovědná 
za rozvoj a spolupráci s klíčovými zainteresovanými stranami. Zajímá se o udržitelný 
rozvoj, produkci potravin, zemědělství, cirkulární ekonomiku, ekoinovace, 
uplatnění studentů vysokých škol v oblastech udržitelného podnikání, podporu 
lokálních a komunitních aktivit s cílem vytvoření zdravé společnosti a ekosystémů. 
Dále se aktivně podílí na přechodu z lineárního na cirkulární systém hospodářství v 
České republice.  

Ing. Jiří POHL 
Podniková mobilita 
Vystudoval elektrickou trakci na VŠ dopravní v Žilině. V letech 1975 až 2000 pracoval 
jako projektant elektrických výzbrojí vozidel a později jako hlavní konstruktér v ČKD. 
Od roku 2000 působí v Engineeringu Siemens Mobility ČR. Po letech práce v první 
linii projektových úkolů se věnuje průřezovým strategickým rozvojovým projektům. 
Pečuje o růst odborné kvalifikace vývojových pracovníků Engineeringu. Vyučuje na 
vysokých školách, publikuje v odborných časopisech a reprezentuje společnost 
Siemens Mobility, s.r.o. na dopravních konferencích. 

Ing. Lukáš JANURA, Ph.D. 
Vodíkové technologie 

Vystudoval ekonomii a moderní dějiny v Praze a částečně v Düsseldorfu. Na FSV 
UK pak absolvoval doktorské studium. Během působení ve státní správě se věnoval 
zejména přeshraniční spolupráci a různým oblastem hospodářství. V letech 2020 
až 2024 působil na MPO, kde se podílel na tvorbě Vodíkové strategie ČR. Nyní je 
ekonomickým diplomatem na Velvyslanectví ČR v Berlíně. 

 

Ing. Ondřej BENEŠ, Ph.D., MBA, LL.M.  
Vodní hospodářství 
Vrcholový manažer s odborným vzděláním a následnou praxí jak v řídicí, tak i v 
technické, právní a ekonomické oblasti. V současné době zastává post obchodního 
a technického ředitele ve společnosti Veolia Holding Česká republika, a.s.  V letech 
2004–2008 působil jako generální ředitel a člen představenstva pro Středočeské 
vodárny a následně Severočeské vodovody a kanalizace.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vladimír VOMLEL 
Ekonomika výroby stlačeného vzduchu 

30 let pracuje ve sféře podnikové energetiky. V současnosti se specializuje na 
systémy stlačeného vzduchu, kde jsou velké možnosti úspor. Provádí energetické 
audity, analýzy, studie, specializovaná nezávislá měření a návrhy na řešení 
kompresoroven a rozvodů. Cílem je ušetřit zákazníkům a provozovatelům náklady 
na jednu z nejdražších energií – stlačený vzduch. Spolupracuje s VŠB - Technickou 
universitou Ostrava na výzkumných a vývojových projektech v účinnosti 
kompresorů a využití odpadního tepla pomocí ORC systémů. Přednáší o 
energetických úsporách a je zván na odborné konference nebo semináře pro různá 
průmyslová odvětví. 

Magdaléna PRUNEROVÁ / MgC Group s.r.o. 
Komunikace, projektový management, prezentace 
Zaměřuje se především na strategický rozvoj personálních zdrojů, rozvoj osobnosti 
a týmové spolupráce pro top management. Má dlouholeté praktické osobní 
zkušenosti se vzděláváním a tvorbou vzdělávacích plánů pro vrcholný a střední 
management, stejně jako pro obchodníky, interní lektory a mentory i servisní 
personál. K jejím oblíbeným tématům patří leadership, osobní management, interní 
komunikace, sociální vztahy v týmu, zavedení a trénink interních lektorů a 
prezentační dovednosti. Je zakladatelkou R&D Center při MgC. 

doc. Ing. Lukáš FERKL, Ph.D. 
Uhlíková stopa, výpočty úspor energií a CO2 
Doc. Ing. Lukáš Ferkl, Ph.D.  je absolventem Fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze, 
v roce 2007 zde získal doktorát a v roce 2013 docenturu v oboru řídicí technika a 
robotika. V roce 2006 založil svůj první start-up, společnost Feramat Energies pro 
analýzu dat v energetickém sektoru. V letech 2013–21 byl ředitelem Univerzitního 
centra energeticky efektivních budov ČVUT a věnoval se trvale udržitelnému rozvoji 
ve stavebnictví. V roce 2021 se rozhodl pokračovat v soukromém sektoru a stal se 
spoluzakladatelem firmy Envitrail s.r.o., která se specializuje na nefinanční reporting 
a audity uhlíkové stopy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

*Změny vyhrazeny, ke dni 5. března 2026 

 
 

 

Kateřina LORENCOVÁ / MgC Group s.r.o. 
Komunikace, projektový management, prezentace 
Má praxi v oblasti projektového managementu, greenwashing komunikaci, 
organizaci nadnárodních workshopů, komunikaci a koordinaci nejen grantových 
projektů. Zaměřuje se na témata environmentální komunikace, greenwashing, 
tvorbu komunity, inovací a podpory začínajících firem.  

Petra ZÁRUBOVÁ / MgC Group s.r.o. 
Komunikace, projektový management, prezentace 
Komunikace, projektový management, prezentace 
Věnuje se individuálnímu a týmovému koučování, zaměřuje se na osobnostní a 
profesionální rozvoj svých klientů, jejich sebepoznání a zvýšení uvědomění, na 
rozvoj a kultivaci jejich zdrojů a silných stránek. Vede workshopy a tréninky 
vzdělávání managementu, koučovacích dovedností pro kouče a manažery, 
komunikačních dovedností, řešení konfliktů a zvládání stresu a work-life balance. 
Specializuje se na využití osobnostní typologie MBTI® v managementu a v týmové 
práci. Má zkušenosti s koncepcí a koordinací vzdělávacích projektů. 
 
 
práci. Má zkušenosti s koncepcí a koordinací vzdělávacích projektů. 

 


